

平成 23 年 7 月 19 日

株主各位

株式会社アークス

「第 50 期 報告書 2010 年 3 月 1 日～2011 年 2 月 28 日」
一部訂正のお知らせ

平成 23 年 5 月 24 日に株主の皆様へお送りした「第 50 期 報告書 2010 年 3 月 1 日～2011 年 2 月 28 日」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所

【子会社の状況】（11 ページから 12 ページ）

株式会社福原

損益計算書（2010 年 3 月 1 日から 2011 年 2 月 28 日まで） 単位：百万円

科 目	誤	正
売上高	44,842	46,016

株式会社ふじ

損益計算書（2010 年 3 月 1 日から 2011 年 2 月 28 日まで） 単位：百万円

科 目	誤	正
売上高	30,227	30,608

株式会社道東ラルズ

（2011 年 2 月 28 日現在） 単位：百万円

科 目	誤	正
経常利益	148	194

株式会社道北ラルズ

（2011 年 2 月 28 日現在） 単位：億円

科 目	誤	正
売上高	173	174

株式会社道南ラルズ

（2011 年 2 月 28 日現在） 単位：百万円

科 目	誤	正
経常利益	603	670

以上